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高知市立中学校の昼食に関するアンケート調査結果の概要 

平 成 25年 ９ 月 ３ 日 

高知市教育委員会教育環境支援課 
 

１ 目 的   

中学生の昼食の実態や，中学生・保護者・教職員の中学生の昼食に対する意識等を把握し，結果を分析・考察すること

により，中学生にとって望ましい昼食のあり方を研究するための基礎資料とする。 
 

２ 対象及び対象者数 

対   象 対象者数 
中学生（全19校の１，２年生） 4,079 

中学生保護者（全19校１，２年生の保護者） 3,976 

中学校教職員（全19校 県費負担教職員） 552 

合  計 8,607 

 

３ 調査方法及び調査期間 

  調査方法：生徒及び教職員については，各学校において実施 
       保護者については，学校を通じ配付・実施・回収 
  調査期間：平成25年２月12日（火）～平成25年２月26日（火） 

 

４ 調査内容 

 生 徒 保護者 教職員 

実

施

校 

・学校給食に対する意識と理由 
 

・学校給食実施に対する意識と理由 
・中学生の昼食に対する意識と理由 

・学校給食実施に対する意識と理由 
・中学生の昼食に対する意識 
 

未
実
施
校 

・昼食の実態 
・弁当販売の利用状況と理由 
・学校給食に対する意識と理由 

・中学生の昼食に対する意識 
・家庭でつくる弁当の実態と意識 
・学校給食実施に対する意識と理由 

・中学生の昼食に対する意識 
・学校給食実施に対する意識と理由 
 

 

５ 回収率 

 生 徒 保護者 教職員 

実

施

校 

配付数：667 

回収数：597   回収率：90％ 

 

配付数：653 

回収数：385   回収率：59％ 

 

配付数：121 

回収数：110   回収率：91％ 

 

未
実
施
校 

配付数：3,412 

回収数：3,093  回収率：91％ 

 

配付数：3,323 

回収数：2,170  回収率：65％ 

 

配付数：431 

回収数：367   回収率：85％ 

 

合 

計 

配付数：4,079 

回収数：3,690  回収率：90％ 

 

配付数：3,976 

回収数：2,555  回収率：64％ 

 

配付数：552 

回収数：477   回収率：86％ 

 
 
 


